
 

 

 

 

 

 

ZŠ HRADECKÁ TELČ 
 

2017/2018 

 

I. /2017 
 

 

 

 

 

   

 

 

 

 



 

Obsah: 

Úvodník 

Adaptační kurz 

Mažoretky 

Rozhovor 

Kosacup 

Nový obecní prapor v obci Řásná 

Horácké divadlo 

Vtipy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Úvodník 

 

 A je to tady!!! První časopis v tomto školním roce. Máme nové členy a 

spoustu nápadů. 

Máte je také? Tak nám napište na  skolnik.telc@gmail.com, nebo nám je řekněte, 

zkusíme je zpracovat. 

Budeme hodně sportovat – mažortky a kickbox, budeme zjišťovat co je nového, 

nejen ve škole ale i v blízkém okolí. 

 

 

Těšíme se  

       

Vaše redakce 
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Adaptační kurz 

 

      „Adapťák“…tak jsme říkali adaptačnímu kurzu, na kterém jsme byli my, 

šesťáci. Na kurz jsme se hodně těšili. Šli jsme do Zvolenovic, kde jsme byli tři dny. 

Hráli jsme tam spoustu her, poznávali se a všichni se společně bavili. I paní 

učitelky nás lépe poznali. Ale nebyl by to „Adapťák“ bez našich lumpáren. Jedna 

z nich byla asi „první buřtová válka“ na světě. Díky adaptačnímu kurzu se z nás 

stali prima kamarádi. 

Michal Dvořák, 6. B 

 

 

 

 



 

 

Mažoretky z Telče v Novém Boru 

 

     V sobotu 7.10. se mažoretky z Telče zúčastnily soutěže v Novém Boru. 

Soutěžilo se ve velkých formacích, Miss Mažoretka a i o to, které město má 

největší fanclub.  

Velké formace byly rozděleny na hobby a elite. Dále byly rozděleny na děti, 

kadetky a seniorky. V kategorie děti hobby se umístila Telč Poupata na 1. místě, 

v kategorii kadetky hobby se Růžičky umístily na 2. místě. A nejstarší Růže 

z Telče kategorii seniorky hobby se umístily na 1. místě. V soutěži Miss 

mažoretka se v dětech na druhém místě umístila Natálie Pátková. V kategorii 

kadetky obsadila 2. místo Karolína Hradilová. V soutěži o největší fanclub Telč 

jasně vyhrála, protože nakřičela 109,9 decibelů. 

 

Adéla Lupačová, 7. B 

 

 

 

   



 

 

Rozhovor s paní učitelkou Miluší Rodkovou 

 

Jak se Vám daří s první třídou? 

Je to určitě něco jiného než se staršími dětmi. Začínáme od začátku. 

Co už jste naučila prvňáčky? 

Mám velice šikovnou třídu, takže už zvládají základní písmenka – psaní a čtení, 

počítání do 6  a něco málo z angličtiny. 

Kdy s námi a prvňáčky pojedete na výlet? 

Tak to teda opravdu nevím. 

Půjdeme s Vámi někdy lyžovat? 

Tak to vám asi bohužel nesplním. 

Co nejraději učíte? 

Nemám žádný neoblíbený předmět. 

Máte nějaké zvíře? 

Ne. 

Jaké jídlo máte nejraději? 

To, které nemusím vařit. 

Děkujeme za rozhovor. 

Já také děkuji  

                                                               Natálie Králová a Natálie Gerbócová, 5. A    

 

 



  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

KOSACUP 

 

 

     Kosacup, je název závodů v kickboxu, které se konaly 7.10. 2017 v Praze. 

Závody pořádal Petr Kotík 15- ti násobný mistr světa. 

Na závodech bojovalo o pěkné výsledky celkem 26 klubů, tedy přes 400 

závodníků, uskutečnilo se více jak 1000 startů. 

Z našeho klubu přijelo do Prahy 17 závodníků. V celkovém součtu jsme se umístili 

na čtvrtém místě z 26 klubů, což pro nás byl dobrý výkon. 

Odměnou za závody byly poháry, medaile, oblečení a drobné předměty. 

Naším dalším velkým závodem bude 11. 11. 2017 Mistrovství ČR, kde jsme 

v loňském roce získali nádherné 2. místo.  Našim letošním cílem, je vyhrát, takže 

tvrdě trénujeme, abychom porazili další kluby.  

Tak nám všem, prosím, držte palce. 

      Natálie Králová, V.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nový obecní prapor v obci Řásná 

 

Obec Řásná má od letošních prázdnin nový obecní prapor. Je v modro – bílé 

barvě a jsou na něm tři symboly – řasa, pětilistá růže a hvězda. 

Slavnostní posvěcení a předání praporu proběhlo na Srazu rodáků obce Řásná. 

Kněz vlajku pokropil svěcenou vodou a společně s hasiči ho předali obci. Prapor 

je umístěn na obecním úřadě hned vedle České vlajky. 

 

       Eliška Bulantová, VII.B 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Návštěva Horáckého divadla  v Jihlavě 

  

 

Dne 10.10.2017 jsme navštívili Horácké divadlo v Jihlavě. 

Na tento výlet jeli žáci 8.a 9. tříd. 

Plánovaný odjezd byl v 8:30 ze zastávky, kde na nás čekal předem objednaný 

autobus. Nakonec jsme odjížděli o pár minut dříve. 

Cesta nám utíkala hrozně rychle. Byli jsme rádi, že máme možnost se do divadla 

podívat. A i když trošku pršelo náladu nám to nezkazilo :D 

Po příjezdu k divadlu jsme všichni vystoupili a zamířili jsme společně s paní 

učitelkou Novotnou a panem učitelem Remešem k Horáckému divadlu, kde jsme 

si vyzvedli naše zarezervované lístky. 

Po krátkém čekání jsme se mohli usadit do svých sedadel. Neseděli jsme v 

dolních řadách hlediště, ale v horních ložích a to po 5. My jsme měli zrovna loži 

uprostřed, a tak jsme měli krásný výhled. V sále jsme ovšem nebyli sami, byli tam 

i žáci z jiných škol. Byli jsme však překvapeni, když jsme se dozvěděli, že tam 

budou i naši žáčci z 5. tříd. Když se všichni konečně usadili představení ,,Adéla 

ještě nevečeřela" začalo. 

Příběh začíná tím, že schopný a fešácký Nick Carte , americký detektiv, 

přijíždí do Jihlavy, aby objasnil záhadné zmizení v domě hraběnky Thunové. K 

případu je mu přidělen komisař Ledvina, který ho prostřednictvím šenků (a 

vyhlášeného českého piva) seznámí s mentalitou lidí i kulturou. V domě baronky 

se Nick dozvídá, že tím zmizelým je velký hafan, který se ztratil ze zamčeného 

pokoje během Mozartovy ukolébavky. Svědectví barončiny společnice mu nijak ve 

vyšetřování nepomůže a nic jiného než obrovská rostlina v pokoji není. Když se 

za Carterova muzicírování ztratí i Ledvinův špekáček, usoudí komisař, že je oba 

"sežrala ta kytka". V hotelovém pokoji se při podrobné prohlídce Adély ( té 

masožravé rostliny) nechá zaskočit a zneškodnit i sám velký americký detektiv –  



 

 

obelstí jej banda najatých špehů a lumpů barona Von Kratzmara (neboli Matěj 

Kráčmera). Tento bývalý zneuznaný student si vymyslel na svého profesora, který 

ho nechal propadnout z přírodopisu, ďábelskou pomstu - naservíruje učitele 

Bočka jako hlavní chod své masožravé potvoře a jeho nevinnou vnučku Květuš 

prodá do  nevěstince... Tento zákeřný plán naštěstí Nick včas odhalí a s pomocí 

mazaného Ledviny zloducha, o kterém si myslel, že je mrtev, odhalí a zneškodní. 

Půvabnou Květušku zanechává slavný detektiv Čechoameričanovi Larry 

Matějkovi a odjíždí (s trvalou vzpomínkou na Jihlavu, plzeňské pivo a bodrého 

komisaře Ledvinu) do Egypta vyřešit záhadné zmizení Cheopsovy pyramidy. 

Představení bylo rozdělené na dvě části. Po první, asi hodinové, části byla 

přestávka. Druhá část trvala asi 50 minut. 

Po skončení představení všichni začali hvízdat a tleskat . 

Po odchodu z divadla jsme všichni nastoupili do autobusu, kde jsme si ještě chvíli 

o tom povídali a sdělovali si své pocity z představení. Po příjezdu a rozchodu 

jsme šli na oběd, a pak domů. 

Zážitek to byl rozhodně skvělý. 

DĚKUJEME MOC ZA TUTO MOŽNOST PANÍ UČITELCE NOVOTNÉ A PANU 

UČITELI REMEŠOVI !!! 

  MOC SE NÁM TO LÍBÍLO!!!! 

 

       Aneta Vítámvásová, IX.B 

 

 

 



 

       

 

 

 

 



 

Vtipy: 

Pepíček přinese tatínkovi zažloutlé vysvědčení. Ten je obrací ze všech stran 

a povídá: „To je tragédie, něco tak děsného jsem ještě neviděl! “ 

 „Viď tati, já taky ne. To jsem našel na půdě v tvojí krabici. “ 

 

„Dědečku, máš ještě všechny zuby? “  

„Bohužel, ne Milánku,“ posteskne si stařec.  

„To je dobře, tak mi tady na chvíli prosím tě podrž čokoládu.“ 

 

„Michale, napsal jsi velice hezkou slohovou práci. Ale řekni, proč jsi jí 

nedokončil? “  

„Hm, tatínek už neměl víc času.“ 

 

          Ladislav Havlík, V.A 

 


